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Blíží se konec prvního kola testování vody ze studní zasažených povodněmi 

Občané, jejichž studny byly zasaženy zářijovými povodněmi, mají možnost bezplatně ověřit 

kvalitu vody ve svých studnách. Ministerstvo zdravotnictví ČR ve spolupráci s Krajskou 

hygienickou stanicí Olomouckého kraje (KHS), Zdravotním ústavem se sídlem v Ostravě (ZÚ) 

a zástupci zasažených obcí organizuje za předem stanovených podmínek testování vody, které 

pomáhá zajistit zdravotní nezávadnost pitné vody.  

První kolo testování bude ukončeno 15. prosince 2024, což je zároveň poslední termín  

pro podání žádostí o bezplatnou analýzu vody. Žádosti jsou na KHS zasílány starosty obcí nebo 

jimi pověřenými osobami na e-mailovou adresu povodne@khsolc.cz. Individuálně podané 

žádosti občanů nelze akceptovat.  

„První kolo testování nám pomohlo identifikovat, kde je voda zdravotně nezávadná, a kde je 

třeba provést opatření k její nápravě,“ uvedla MUDr. Eva Čehovská, ředitelka odboru hygieny 

obecné a komunální KHS. „Všem, kdo se ještě nepřihlásili, doporučujeme, aby kontaktovali 

starosty svých obcí a jejich prostřednictvím tuto možnost využili, a předešli tak možným 

zdravotním potížím.“ 

 

Druhé kolo testování pro nevyhovující vzorky 

Pro občany, jejichž voda byla v prvním kole KHS vyhodnocena jako nejakostní či nepitná, je 

určeno druhé kolo testování. „V případech, kdy voda v prvním testu nevyhovovala, 

doporučujeme provést nápravná opatření podle našich doporučení. Poté je možné zažádat  

o nové testování v rámci druhého kola,“ vysvětlila MUDr. Čehovská. Druhé kolo, hrazené 

Olomouckým krajem a zajišťované ZÚ, probíhá podle podmínek stanovených ZÚ  

od 25.11.2024. Bližší informace jsou dostupné u starostů jednotlivých obcí zasažených 

povodní. 

 

Cílem této akce je zajistit bezpečnost a kvalitu pitné vody pro všechny dotčené domácnosti. 

„Zdravotně nezávadná pitná voda je základem pro prevenci mnoha onemocnění. Chceme 

občanům pomoci, aby mohli co nejdříve své studny bezpečně využívat,“ dodala MUDr. 

Čehovská. 

 

https://www.khsolc.cz/dulezita-sdeleni/dulezita-sdeleni/povodne-a-hygiena-202409131935
mailto:povodne@khsolc.cz


 
Odběr vzorku pitné vody k rozboru. Foto: KHS. 
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